
 

Ata da Sessão Pública 

Processo Administrativo n.º 4826/2018 

 

Modalidade: Tomada de Preços n.º 10/2018 

Tipo: Menor preço global 

 

Objeto: DESTINADA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A REFORMA E ADEQUAÇÃO 
DO CAMPO DE FUTEBOL “VALENTIN GODINHO” LOCALIZADO NO JARDIM NOVA PILAR. 
 
No dia dois de outubro de dois mil e dezoito, às nove horas, reuniu-se na Sala de Licitações do 
Paço Municipal a Comissão Municipal de Licitações nas pessoas da Sra. Fernanda Castanho 
Fogaça (Presidente), da Sr. Rafael Bueno Ribeiro (Membro da Comissão) e do Técnico da 
Secretaria de Obras Infraestrutura e Urbanismo Sr. Eduardo Oliveira dos Santos Junior (Engenheiro 
Civil da Prefeitura), para a sessão pública do certame em epígrafe. 
 

Iniciado os trabalhos, a Sra. Presidente informou que protocolaram os envelopes de HABILITAÇÃO 

e PROPOSTA, em tempo hábil para a participação do certame, as seguintes empresas: 

 

1) AP PEZZATO CONSTRUÇÕES LTDA EPP, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 
10.926.916/0001-20, representada pelo Sr. Antônio Jose Pezzato Filho, portador do RG nº 
25.901.608. 
 

2) P. LOPES ENGENHARIA E COMERCIO LTDA - ME, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 

22.005.350/0001-83, representada pela Sra. Monica Pereira Lopes Takahashi, portadora do 

RG nº 25.296.465-2. 

 
Ato contínuo, determinou-se a abertura do envelope de HABILITAÇÃO, sendo todos os 
documentos rubricados pelos presentes.  
 
Após criteriosa análise em consonância com os documentos solicitados pelo edital, a comissão 
declarou INABILITADA a empresa AP PEZZATO CONSTRUÇÕES LTDA EPP, pois apresentou 
Certidão de Registro Profissional e Quitação na entidade profissional competente CREA do 
Responsável Técnico Sr. Benedito Rato dos Santos Filho vencida. 
 
A empresa P. LOPES ENGENHARIA E COMERCIO LTDA ME foi declarada HABILITADA. 
 
Ato contínuo, procedeu-se a abertura e julgamento da PROPOSTA: 
 

1) P. LOPES ENGENHARIA E COMERCIO LTDA ME, com o valor total de R$ 112.528,65 
(cento e doze mil, quinhentos e vinte e oito reais e sessenta e cinco centavos); 
 
Atendendo as condições estabelecidas no edital, a comissão declarou vencedora do processo 
licitatório a empresa P. LOPES ENGENHARIA E COMERCIO LTDA ME. 
 
Ato contínuo, a Comissão de Licitações adjudica o objeto da licitação em favor da empresa P. 
LOPES ENGENHARIA E COMERCIO LTDA ME. 
 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada por todos os presentes. 
 
 
 
 

FERNANDA CASTANHO FOGAÇA 
Presidente 

 
 



 

 
 
 
 
 

RAFAEL BUENO RIBEIRO  
Membro da Comissão 

 
 
 
 

EDUARDO OLIVEIRA DOS SANTOS JUNIOR  
Engenheiro Civil da Prefeitura 

 

 

 

 

ANTÔNIO JOSE PEZZATO FILHO  

Representante da empresa AP Pezzato Construções LTDA EPP 

 

 

 

 

MONICA PEREIRA LOPES TAKAHASHI 

Representante da empresa P. Lopes Engenharia e Comercio LTDA ME 


